

## ВІДГУК

наукового керівника на дисертацію

**Окасси Муеле Седела Соувера на тему «Особливості архітектурно-планувальної організації торгово-розважальних центрів в кліматичних умовах Республіки Конго»,**

представлену на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 19 – Архітектура та будівництво за спеціальністю 191 – Архітектура та містобудування.

Окасса Муеле Седел працював над своїм дисертаційним дослідженням при кафедрі теорії архітектури і архітектурного проектування Київського національного університету будівництва і архітектури. Не дивлячись на труднощі сьогодення (пандемія, війна) здобувач працював досить рівномірно, з зацікавленістю в темі дослідження та кінцевому результаті. Темою наукового дослідження Окасса Муеле Седел цікавився ще будучи студентом. Його дипломні роботи були присвячені саме тематиці торгово-розважальних центрів в спекотних кліматичних умовах. Окасса проявив себе як наполегливий і вдумливий науковець, порядна і ввічлива людина. Над дисертаційним дослідженням працював цілеспрямовано адже для його країни піднята ним тема є дуже актуальною.

Актуальність дослідження Окасси Муеле Седела розширенням архітектурно-містобудівної структури Конго-Браззавіля, та інших зростаючих міст Республіки Конго, проходить за рахунок збільшення ділової активності, через міжнародне співробітництво; розвиток науки та сучасних технологій; злиття кількох населених пунктів та внутрішньої міграції населення. Тому тенденції до процвітання комерційної діяльності є цілком закономірні. Відповідно, поява мереж торгово-розважальних центрів є дуже актуальною для розвитку економіки та архітектури Конго, а також для підвищення добробуту населення країни.

Під час навчання в аспірантурі Окасса Муеле Седел повністю виконав індивідуальний навчальний план та індивідуальний план наукової роботи.

При виконанні наукової роботи регулярно доповідався в обумовлені терміни. Результати дослідження обговорювались на міжнародних конференціях. За період навчання Окасса Муеле Седел підготував 4 статті, 1 з них у співавторстві. Всі статті опубліковано у наукових фахових виданнях України. Було опубліковано 4 тези доповідей у збірниках міжнародних наукових конференцій.

Дисертаційна робота Окасси Муеле Седела базується на чинних законодавчих та нормативно-правових актах у галузях архітектурно-містобудівної діяльності та освіти України та містобудівному законодавстві Республіки Конго. Дослідження виконувалося у руслі загального напрямку наукових робіт кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування

КНУБА «Теоретичні основи цивільної і промислової архітектури» за номером 0123U100260 від 2023 р.

Важливим результатом наукової новизни дослідження є визначення принципів та встановлення на їх основі архітектурних прийомів проєктування торгово-розважальних центрів в умовах спекотного, вологого клімату Республіки Конго, а також номенклатури типів торгово-розважальних центрів в природно-кліматичних та соціально-економічних умовах Республіки Конго.

Результати дослідження можуть бути використані при проєктуванні та будівництві як окремо розташованих так і вбудовано-прибудованих торгово-розважальних центрів; у педагогічній діяльності – для підготовки лекційних та практичних занять зі студентами архітектурної спеціальності; під час оновлення і розроблення нормативних документів Конго.

Виконана робота за обсягом досліджень, їх науковою і практичною складовою, відповідає вимогам, що поставлені до кваліфікаційної роботи на присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування». Кваліфікаційна робота є закінченим науковим дослідженням.

Науковий керівник  
кандидат архітектури, доцент,  
кафедри теорії архітектури і  
архітектурного проєктування  
Київського національного університету  
будівництва і архітектури



Ю.О. Хараборська

Підпис кандидата архітектури, доцента,  
кафедри теорії архітектури і  
архітектурного проєктування  
Хараборської Ю.О., засвідчую  
вчений секретар Вченої ради КНУБА



М.О. Клименко